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RESULTADO DE EVALUACIONES 2022

De  acuerdo al  Programa Anual  de  Evaluaci6n  2022,  el  proceso de  la  evaluaci6n  final  se

llev6 a cabo en el periodo de octubre a diciembre 2022,  y el  analisis de los  resultados se

realiz6 en el mes de enero del 2023,  publicando los mismos en el mes de febrero 2023.

Durante  el  ejercicio  se  han  realizado  cortes  trimestrales  de  evaluaci6n,  ejecutando  las

f6rmulas de medici6n establecidas para cada indicador de resultados programados.

De acuerdo a los resultados de la evaluaci6n final, se detecto que la actividad jurisdiccional

se  ha  incrementado,   esto  se  ve  reflejado  en   la  aplicaci6n  de  uno  de  los  principales

indicadores  de  resultados  denominado       juicios  resueltos;  tal  como  se  muestra  en  la

siguiente  gfafica,  se  puede  observar que  el  aumento  ha  sido  significativo,  mostrando  un

incremento de alrededor de cuatro veces mss en relaci6n al ejercicio 2021.
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Asi mismo otro indicador importante es la emisi6n de Sentencias en Sala Superior y Salas

Regionales,  el cual tambi6n ha tenido un incremento muy resaltado,  obteniendo alrededor

de 8 veces mas en relaci6n al ejercicio I.nmediato anterior.

SENTENCIAS EMITIDAS
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Cabe  sefialar,  que  en  el  ejercicio  inmediato  anterior  atln  habia  la  suspensi6n  de  plazos

procesales,   lo  que  impedia  el  desarrollo  de  las  actividades  jurisdiccionales  de  manera

normal, es por eso que existieron bajos ndmeros en cuanto a los indicadores mencionados;

sin  embargo,  el  incremento  en  la  resoluci6n  de juicios  y en  la emisi6n  de  sentencias,  es

muy notorio.

Ahora bien,  durante este ejercicio se lograron las metas establecidas en mss del 70°/o de

las actividades programadas en este afio,. Io que nos da un panorama del avance que esta

teniendo este Tribunal, en cuanto a la activid`ad jurisdiccional,  Io que se ve reflejado en los

resultados de los jndjcadores utjljzados en este plan Anual de Evaluaci6n.

Se muestra a continuaci6n una tabla de los resultados obtenidos en dicha evaluaci6n:
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CUADR0 DE EVALUAC16N ANUAL 2022.
UNIDADADMINISTRATIVA

INDICADOR RESLJLTADOS IV]ETA CuMPLIDA/NO
EJECuTORA ANUAL CUMPLIDA

Tribunal de JusticiaAdministrativadelEstadodeGuerrero
Ntlmero de demandas radicadas en materia

1354 1700 NO  CUMPLIDA
administrativa, fiscal y de responsabilidades.

Tribunal de JusticiaAdministrativadelEstadodeGuerrero
Ndmero de sentencias emitjdas en materia

1808 1800 CUMPLIDA
administrativa, fiscal y de responsabilidades.

Tribunal de JusticiaAdministrativadelEstadodeGuerrero
Porcentaje de juicios resueltos 130% 30% CUMPLIDA

Tribunal  de Justicia Porcentaje de cumplimiento de metas de las
73% 60% CUMPLIDAAdministrativa del actividades a evaluar del programa operativo

Estado de Guerrero aniial  2022

Pleno Sala Superior

Ntlmero de Recursos de Revisi6n, Queja,
689 600 CUMPLIDAReclamaci6n e  lncidentes resueltos por Sala

Superior,

Pleno Sala Superior

Ndmero de Actuaciones que se emiten en los

17965 16000 CUMPLIDAprocedimientos de Ejecuci6n de Sentencia
sometidos a la jurisdicci6n de la Sala Superior a

instancia de las Salas Regionales,

Pleno Sala Superior

Ndmero de Acuerdos de caracter administrativo

20 40 NO  CUMPLIDAque permiten el adecuado funcionamiento de la
Sala  Superior y de las Salas Regionales del

Tribunal.

Secretaria General de
Ndmero de Actas de sesiones ordinarias,

72 130 NO  CUMPLIDA
extraordinarias, jurisdiccionales o

Acuerdos administrativas celebradas por el Pleno de la
Sala Superior,

Secretaria Adjunta de Ndmero de registros, acuerdos y turnos
1138 1000 CUMPLIDA

Recursos dictados par la Secretaria Adjunta de Recursos.

Secretaria Adjunta de Ndmero de registros y proyectos de informes
312 330 NO  CUMPLIDA

Amparos previos y justificados.

Secretaria Adjunta de Ntlmero de radicaciones y acuerdos elaborados
355 380 NO  CUMPLIDA

Ejecuci6n de Sentencias por la Secretaria Adjunta de Ejecuci6n.

Secretaria Adj.unta de Ndmero de actas de comparecencia que
78 90- N0 CUMPL`DA

Ejecuci6n de Sentencias elabora la Secretaria Adjunta de Ejecuci6n.

Secretar(as de Estudio yCuentadelaSalaSuperior
Porcentaje de proyectos de sentencias

93% 80% CUMPLIDA
elaborados en Sala Superior
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Actuaria Sala Superior
Notificaciones efectuadas por actuarios de Sala

8825 7700 CUMPLIDA
Superior

Oficialia de partes de

Ndmero de registros de recursos, incidentes,

5246 4900 CUMPLIDA
promociones, escritos, expedientes, demandas

Sala Superior de amparo directo y cualquier otro documento

que  se dirija a  la  Sala Superior.

Oficialia de partes de
Dias transcurridos entre la fecha  de recepci6n

1 1 CUMPLIDA
oficialia  de  partes y la fecha de recepci6n al

Sala Superior area correspondiente de cada una de las

promociones recibidas

Salas  Regionales
Ntimero de demandas radicadas en las Salas

1354 1700 NO  CUMPLIDA
Regionales

Salas Regionales
Nt]mero de juicios resueltos en las Salas

1762 1700 CUMPLIDA
Regionales

Salas Regionales
Ntimero de sentencias cumplidas en Salas

612 600 CUMPLIDA
Regionales

Secretaria de Acuerdos Ndmero de escritos y promociones acordados
17965 9400 CUMPLIDA

de las Salas Regionales en Salas Regionales

Actuaria de las Salas Notificaciones efectuadas por Actuarios de
43293 40000 CUMPLIDA

Regionales Salas Regionales

Secretarias de  Estudio yCuentadeSalasRegionales
Porcentaje de proyectos de sentencias

65% 25% CUMPLIDA
elaborados en Salas Regionales

Asesores Ciudadanos de Porcentaje de asesorias atendidas por Asesores
64% 80% NO  CUMPLIDA

las Salas  Regionales Ciudadanos

Asesores Ciudadanos de Porcentaje de demandas atendidas por
41% 40% CUMPLIDA

las Salas Regionales asesores ciudadanos

Asesores Ciudadanos de Numero de promociones atendidas por
561 2680 NO  CUMPLIDA

las Salas Regionales asesores ciudadanos

Direcci6n Administrativa
Presentaci6n en tiempo y forma de los informes

2 2 CUMPLIDA
financieros semestrales y cuenta publica

Direcci6n Administrativa
Registro de las operaciones financieras en

12 12 CUMPLIDA
tiempo y forma.

Direcci6n Administrativa

Gesti6n de cobro ante la SEFINA de los recursos
12 12 CUMPLIDAautorizados en el presupuesto de Egresos de

acuerdo al calendario.

Direcci6n Administrativa
Porcentaje de la comprobaci6n de los vi5ticos

100% 80%- CUMPLIDAde  las comisiones asignadas a los servidores

pilblicos del Tribunal

Direcci6n Administr:tiva
Porcentaje de la atenci6n de solicitudes de

100% 80% CUMPLIDA
material atendidas
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Direcci6n de AsesoriaCiudadana
Capacitaciones djrigjdas a Asesores ciudadanos 2 3 NO CUMPLIDA

Direcci6n de AsesoriaCiudadana
Spots sobre contenido especifico de las

1680 1500 CUMPLIDAprincipales actividades de los Asesores
Ciudadanos

Djrecci6n deTecnologiasde lalnformaci6n
Desarrollo de sistemas tecnol6gicos para cubrir

3 3 CUMPLIDA
necesidades de las areas del Tribunal

Departamento deArchivo
lnventario en archivo digital actualizado sobre

12 12 CUMPLIDAlos expedientes recibidos en el departamento
de archivo

Departamento deCompilaci6n
Tiempo promedio en el procesamiento de las

1 1 CUMPLIDA
Jurisprudencia yEstadistica. estadisticas de las Salas Superior y Regionales

Departamento deCompilaci6n
Tiempo promedio en el procesamiento de las

1 1 CUMPLIDA
Jurisprudencia  yEstadistica. sentencias emitidas

Unidad de Porcentaje de solicitudes que no se
98% 95% CUMPLIDA

Transparencia inconformaron ante el  lTAIGRO

Unidad de Tiempo promedio en dar respuesta a las
10 10 CUMPLIDA

Transparencia solicitudes de acceso a la informaci6n pdblica

Unidad de G6nero
Cursos o talleres en materia de equidad para el

2 NO  CUMPLIDApersonal  profesional y administrativo adscrito al
Tribunal

Unidad de  Evaluaci6n al Cumplimiento del calendario estipulado en el
100% 60% CUMPLIDA

Desempefio Programa Anual de Evaluaci6n

LABORO

DIRA HERNANDEZ RODRIGUEZ
BE LA  UNIDAD TECNICA  DE

eel6N  DEL DESEMPENO


